

“菜式”精致 不失实惠 我市文化消费盛宴即将开席

本报讯(记者 梅薇) 看表演、观电影、听歌剧、赏字画、读经典、品书香……这个9月、10月，宁波市民将迎来一场“文化盛宴”。记者昨日从新闻发布会上获悉，首届市民文化节暨惠民文化消费月活动将于9月1日至10月31日举行，150项系列文化活动等着市民参与。

“国际性”是一大特点

记者了解到，除开幕式、闭幕式以外，这场文化盛宴主要有四道“主菜”——歌舞飞扬、印象宁波、书香甬城和好戏连台。无一例外，这四道“主菜”都凸显了“国际性”这一特色。

10月21日至10月30日举办的第六届中国国际声乐比赛，将有来自30多个国家和地区的200多名选手来甬参加比赛，届时，甬城市民可以在家门口欣赏到13场高雅艺术的视听盛宴。

而将于9月举行的首届宁波文化广场国际短片电影节则源于德国柏林国际短片电影节，作为亚洲唯一分会场，这是该电影节首次落户中国。电影节期间，宁波文化广场内的大剧院、影城、球幕影院、户外场地等都将作为电影节的载体，全方位立体化地呈现电影艺术全貌。

这两项文化艺术活动基本代表了在相关文化艺术领域的最高国际水准。此外，艺术节期间，俄罗斯当代油画作品展出，百老汇音乐剧《昼夜摇滚》、维也纳爱乐三重奏等多台国外经典高雅艺术演出，也将让甬城市民近距离感受到原汁原味的国外文化艺术。

突出“实惠”两个字

除了国际性之外，本次文化节最大的亮点就是有大量的免费文化活动，目的就是让宁波市民切实感受到“实惠”。

在县(市)区互动中，也将通过各种资金补贴形式送文化下乡。此外，首次发行的宁波文化卡也是一大亮点。据了解，持卡市民可在签约的影院、剧场、书店、景点、教育机构、娱乐场所消费时，获得折扣并积分。



杨坤和萧敬腾(右)亮相昨日新闻发布会。

“雨神”萧敬腾助阵杨坤战队

本报上海电(记者 张磊杰 文/摄) 继那英战队公布梦想导师张信哲之后，昨天第三季《中国好声音》杨坤战队的梦想导师也随之露出真容——台湾歌手“雨神”萧敬腾。

萧敬腾“雨神”的称号还真是名不虚传，昨天上海又是个雨天。“从他一出道，我就开始关注他，他的音乐和努力都让我欣赏和敬佩。”谈及邀请萧敬腾担当梦想导师，杨坤如是表示。

对于杨坤和《好声音》的邀约，萧敬腾则表示“是天时、地利、人和的结果”，“刚好这段时间我在杭州，也有空余时间，就来了。”不过，舞台上激情四射、热烈狂放的“雨神”，对当导师这件事却显得信心不足，“虽然我之前也参加过类似的音乐选秀，当过导师，但发现真的不行。”当记者问及下一季如果节目组邀请，会不会考虑到《好声音》当导师，萧敬腾更是坚定地表示，“虽然我很想试试坐在转椅上，按下转身的按钮，但我不会来当导师。”一旁的杨坤补充：“其实我明白老萧，

他是不忍心淘汰选手，尤其是在对战阶段，需要亲手淘汰一开始自己辛苦抢来的学员，太残酷了。”萧敬腾则连连点头称是。

第三季《好声音》中90后学员比例大增，面对来势汹汹的后辈，萧敬腾故意做了一个腿软状，笑言：“这是说明我已经老了么！”随后又说：“这是件好事！每个年代的歌手都有各自的特色，这些特色都紧跟流行音乐的发展趋势。90后的触觉更是灵敏，能从他们的歌声中感受到当下流行音乐的脉搏，这是我此次当梦想导师的最大感受。”

《好声音》学员中还有一些来自台湾的学员，有些人还参加过《超级星光大道》等台湾音乐选秀节目，可谓是萧敬腾的师弟师妹。对这些漂洋过海来《好声音》的学员，萧敬腾说自己能从选秀中一路走来成为当红歌手，真的很幸运。“对这些师弟师妹，我只想说希望他们坚持梦想，参加所有可以参加的比赛，总有一天幸运之神会眷顾他们的。”

Sunka
火锅
动感料理

和义大道购物中心一层1036号 | 二层2032号
TEL : 574—8389 7777

速卡动感料理·无餐具餐厅 8月28日疯狂来袭

开业大礼，疯狂活动畅享季

活动一：8月28日 开业大典——泳装派对HIGH起来

开业当晚，凡穿泳装前来的宾客，即可免费享用2人套餐一份(限前100位)

活动二：开业享折扣好礼，800元大礼包疯狂大派送

A、8月28日至9月4日，现金(含信用卡)消费(不含赠送菜肴部分金额)，即享菜肴全额8折优惠(烟酒除外)，并赠送价值800元的SUNKA豪华大礼包一份，送完为止。

B、9月5至9月15日，现金(含信用卡)形式消费(不含赠送菜肴部分金额)，即享菜肴全额8.5折优惠(烟酒除外)，并赠送价值800元的SUNKA豪华大礼包一份，送完为止。

C、9月1日至9月15日，凡在向阳渔港旗下所有门店现金(含信用卡)正价消费，即可获赠价值800元的SUNKA(速卡)豪华大礼包一份，仅限3000份，送完为止。

疯狂活动抢鲜报：

9月6日至9月12日

动感HIGH礼——红色主题周，极品海鲜抢先品

9月13日

动感情侣派对——情侣摸贝猜猜猜

9月16日至9月22日

80后主题派对——我是80后我骄傲

9月23日至9月30日

微关注享动感好礼

